
ITI’s ordinære generalforsamling 2024
Tirsdag d. 19. marts i Fælleshuset i Frederiksberg Idrætspark

DAGSORDENEN er følgende:
1.  Valg af dirigent 
2. Formandens beretning.
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
4. Indkomne forslag:
5. Valg iflg. lovenes § 8 (ord. bestyrelsesmedlemmer)
6. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen.
7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant.
8.  Information om ITI’s hjemmeside.
9. Eventuelt

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2024:
       21 medlemmer deltog I generalforsamlingen.
     
      Formanden bød velkommen.

1.  Valg af dirigent: 
      Eva Aarup Hansen blev valgt.
     Hun konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig..

2.  Formandens beretning for iTi for sæsonen 2023/24
     Træningen hos iTi er forløbet rimelig godt det forløbne år, og med kun en enkelt 
aflysning ud over i dag, hvor Bestyrelsen så i stedet har besluttet at afholde 
Generalforsamlingen. 
Det samme gjorde sig faktisk gældende sidste år, med denne aflysning.

Det har også været vellykket med vores Træner Julie, og det er vores klare indtryk, at vi 
medlemmer er rigtig glæde for hende også. 
Julie har flere gang sagt, at vi skal blot sige til, hvis det er noget vi mangler, eller vil have 
lavet om, hun spurgte senest i forrige uge. 
Julie har været på et par gymnastikkurser gennem DGI, hvor det bl.a. handlede om at 
finde motiverende øvelser til gymnaster på vores alder ! 

Klubbens medlemstal er i år faldet med et enkelt medlem, er vi er nu kun 36 medlemmer–
19 herrer og 17 kvinder, og 1 passivt medlem. 
Det lave medlemstal,- sammenholdt med sidste års ønske på Gen.Fors. hvor flere 
efterspurgte om Bestyrelsen havde tænkt på, hvordan vi kunne fremtidssikre klubben eller 
måske forynge medlemsskaren, har betydet at vi har bragt denne diskussion op ved hvert 
bestyrelsesmøde.
  
1.Hvad angår foryngelse af medlemmer, mener vi ikke at ,vi har tilbuddet til de 40-50 årige,
med den gymnastik, vi laver nu og selv kan bestride!
2. Hvad angår forøgelsen af medlemsantal, har vi været i kontakt m.FIU om mulig 
deltagelse i det der hedder Motivu, for medlemmer på 60+, men her er Kommunens tilskud
bortfaldet, så man skal selv finansiere –OG – udføre dele af markedsføringen, fx dele links
med optagelser af gymnastikken, samt selv medbringe venner og bekendte til træning       



- og 60+ er jo i øvrigt ikke ligefrem en foryngelse af klubben heller. 
Så Bestyrelsen synes, vi har et dilemma, og jeg foreslår, at vi tager en snak om det under 
pkt. Eventuelt, og hører om der er gode ideer/tiltag.

Efter vi stoppede Idrætsmærket i fjor, har vi igen booket Salen i hele maj og vi håber på 
blot en enkelt aflysning i maj, pga. terminsprøver e.lign. 
Flere medlemmer har udtrykt, at de er glade for de ekstra gymastiktimer.

Som fortalt sidste år, har Frb. Kommune og FIU skærpet tilsynet af, om klubberne får 
udnyttet de tildelte lokaler. Sidst på året kontaktede FIU mig igen om manglende 
udnyttelse af Salen fra kl. 21-22, lige efter os.
Jeg har derfor tilbudt at lade timen stå fri, da vi jo næsten altid er ude af salen kl.21. Men 
foreløbig har ingen andre klubber ønsket denne tid.  
Da mange af klubberne ligesom os, ønsker de samme tider år efter år, prøver vi i 
klubbernes Gymnastikudvalg sammen med FIU at lave bookingen af faciliteterne om til at 
gælde for 2 år ad gangen. 

Vi har i sæsonen afholdt 3 bestyrelsesmøder, her gennemgås som faste punkter altid 
klubbens regnskab, status på vores Hjemmeside, medlemsantallet incl. gennemgang af 
kontingentindbetalinger, og så planlægger vi selvfølgelig de meget populære klub-
arrangementer.  
Vi deltager ligeledes i Repræsentantskabsmøder, Formands- og Bestyrelsesmøder i 
Frederiksberg Idrætsunion, 

Vores økonomi er i år forbedret, hvilket skyldes at klubbens Investeringsbeviser i Danske 
Bank har givet overskud i modsætning til sidste år. 
Det betyder, at der igen er balance i klubbens drift, også hjulpet lidt på vej af, at vi sidst lod
kontingentet stige fra 700 kr til 850 kr årligt.

Næste år har klubben 105 års jubilæum, og det synes vi, at vi skal fejre, som vi plejer. 
Selvom iTi har god likviditet, medfører det større udgifter, som betyder, vi nok må sælge 
lidt ud af vores Investeringsbeviser igen.

De sidste opdateringer og versionsændringer af vores Hjemmeside er lavet takket være 
Marianne og hendes søn Mikkel, og det er planen at siden nu skal friskes lidt op, og nye 
billeder fra februar bliver også lagt ind. Iøvrigt er lidt flere af jer begyndt at bruge 
hjemmesiden med vores opdaterede Klubkalender med Lukkedage og Årets Aktiviteter. 

Vi har i denne sæson igen afholdt hyggelig julefrokost på Restaurant Bjælkehytten. Vi 
havde juleafslutning på Lærerværelset med omvendt Bankospil i år med Bente som 
opråber, og husk at vi holder Sæsonafslutning tirsdag den 4 juni, hvilket vil fremgå af iTi’s 
Hjemmeside. Vi starter kl.18 for dem, der vil gå en god tur i Frb.Have og Søndermarken, 
inden vi starter middag for alle klubbens medlemmer kl.19. og igen i Bjælkehuset i 
Søndermarken, og man er tilmeldt, når man indbetaler.
Jeg håber vi får glæde af det, og vores udvidede gymnastik i maj måned.

     Spørgsmål til beretningen:
      Der var lidt usikkerhed vedr. medlemstallet – det rigtige antal er: 19 herrer, 16 damer
      og 1 passiv dame.
      Der blev spurgt, hvormange vi skal være, for at kunne benytte gymnastiksalen.
      Formanden mener, at tallet er 12.
 



3.  Det reviderede regnskab 2023:
      Regnskabet blev gennemgået af kasseren.
     Regnskabet er revideret af vores revisorer.
     Nettoresultatet på ca 6.500 kr i overskud, skyldes bl.a. at vi har fået 27.000 kr I
     kursgevinster og udbytte.
     Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

     Budget 2024:
     Vi håber, at der kommer et par nye medlemmer
     Der budgeteres med et underskud på 15.100 kr, da vi ikke kan vide, hvordan kurserne
     på vores investeringer ændrer sig.
     Budgettet blev enstemmigt godkendt. 

4.  Indkomne forslag:
     Intet

5.   På valg til bestyretelsen er:
      Næstformand: Søren Sørensen og Kasserer Jens K. Nielsen 
      – begge blev enstemmigt genvalgt.

6.  Som suppleant til bestyrelsen blev Maj-Britt Steffensen enstemmigt genvalgt.

7.   På valg som revisorer er  Mogens Munch og Vibeke Winther
      – begge blev enstemmigt genvalgt.
      På valg som revisorsuppleant er Karl Heinz – han blev enstemmigt genvalgt.

8.  Hjemmesiden er opdateret. Adressen er:https://www.iti-gymnastik.dk
     Der arbejdes på en fornyelse af hjemmesiden – derfor er der blevet taget nye fotos.
     Et medlem gjorde opmærksom på, at der er et problem med at få nyt password via 
     linket på lockin-siden. Marianne får problemet løst.

9.  Eventuelt :
     Det er et tilbagevendende problem, at vores låsebrikker ikke virker.
     Jens og Mads har adskillige gange forsøgt at få problemet løst via skolen.
     Da der ikke er en aftenpedel er der ingen, vi kan kontakte om aftenen.
     Der har i lang tid ikke været  varmt vand I bruserne og der har manglet varme i
     gymnastiksalen.
     Mads forsøger at sætte FIU på sagen.
    
     Mads foreslog, at vi tog en debat om klubbens fremtid mht forøgelse af medlemstallet
     og foryngelse af klubben.
     Der var enighed om, at vi nok ikke kan tiltrække 40 – 50-årige til de aktiviteter, vi kan
     tilbyde.
     Det har ikke været muligt for os, at få et skab i redskabsrummet, så vi kan opbevare
     nogle redskaber, som kan være med til at gøre træningen mere varieret.
     Vi kom frem til, at 60+ kunne være ok at satse på.
     Det blev forslået at skrive en fortælling om klubben og klubbens lange historie til
     Frederiksberg Liv – Jens mente, at hans Charlotte nok vil skrive det.

https://www.iti-gymnastik.dk/
https://www.iti-gymnastik.dk/


     Det blev også foreslået, at sætte en flyer el. lign. op I Sundhedscentret  hos 
     fysioterapeuter og hos lægerne.
     Opslag på Facebook blev også foreslået.
     Bestyrelsen arbejder videre med forslagene.

    Formanden afsluttede med at takke medlemmerne for deltagelsen.

D  21. marts 2024
Referent: Marianne Rise

Godtkendt af ITI's bestyrelse:

Formand                                                                     Næstformand
Mads Næblerød                                                          Søren S. Sørensen

______________________________                   ______________________________

Kasserer                                                                    Sekretær
Jens K Nielsen                                                            Marianne Rise

_________________________________                     __________________________________


